

走进桥下



建设大道贾鲁河桥



大庆路桥上桥下



龙源路桥下的野花



周口大道桥下的几千只鸡

□晚报记者 朱海龙 摄影报道

周口因河而起,因桥而兴。

如今,随着周口城区的发展,建成的桥梁有十多座。大庆路桥、中州大道桥、八一大道桥……说起这些桥,周口人并不陌生。我们从这些桥上经过,或徒步、或骑车、或开车。

真正停下脚步,走进桥下的人或许不多。提起桥下,有人会联想到电视画面里出现的恐怖场景。近日,周口晚报记者走进桥下,却感受到另一番不一样的风景:没有恐怖,只有惊喜。

在大庆路桥下,有“眼尖”的市民很会利用空间,他们在下面建起了跳舞场。白天桥下听到的是匆匆的车流声;华灯初上时,车流声被欢快的舞曲淹没,许多男女老少纷纷上场,欢快的舞蹈舞出了老百姓健康乐观、积极向上的精神风貌。

与大庆路桥下相比,周口大道桥下更有“经济味”,几千只鸡在桥下撒欢地跑着、追逐着、鸣唱着……好一番生活气息。再等一段时间,这些鸡就能走上人们的餐桌换成人民币。

在中州大道桥下,一头永不变的铁牛一直卧在那里,守护着一方平安。

而在龙源路桥下,除有正盛开的不知名的野花外,还有一些闹中取静的垂钓者,更有“好事者”在桥柱上留下墨迹,或是人生感悟、或是表达爱意。

美中不足的是在这些桥下,有一些“捣乱的”生活垃圾和建筑垃圾。



八一大道桥下流光溢彩



大庆路桥下的垃圾